

## Karim Rashid sprema nam šareni spektakl

*Živuća legenda dizajna, trenutno jedna od najvećih dizajnerskih zvijezda današnjice, Karim Rashid, stiže kao gost na Elle Dekor Sajam stanovanja koji će se održati u zagrebačkoj Areni od 28. do 30. svibnja*

Karizmatični showman, genijalni dizajner i sjajan DJ, Karim Rashid, definitivno je jedna od najzanimljivijih i najzabavnijih dizajnerskih zvijezda na svijetu. Dapače, megazvijezda. Na poziv Sanje Muzaferije, zagrebačke novinarke i urednice te velike zaljubljenice u dizajn, modu, arhitekturu..., Karim Rashid stiže na Elle Dekor Sajam stanovanja, prvi takve vrste u svijetu, koji će se održati u Areni Zagreb tijekom posljednjega svibanjskog vikenda. Program *Karim Rashid Powered by T-Mobile* obuhvatit će njegovo predavanje, DJ nastup te promociju Asus Seashell prijenosnog računala kojeg je dizajnirao i koje će se uskoro moći nabaviti u ponudi T-Mobilea.

### **La vie en rose**

Zabavan, zaigran i kreativan kakav jest, ne sumnjamo da će Rashid zagrebačkoj publici prirediti nezaboravni show, začinjjen dobrom glazbom i prije svega - ludim bojama. Ovaj genijalni dizajner rodio se u Egiptu (na pragu je 50-e godine), odrastao je u Velikoj Britaniji i Kanadi, a danas živi i radi u New Yorku gdje je smješten i njegov studio. Magazin Time proglasio ga je „pjesnikom plastike“, a GQ mu odao počast što je ružičastu boju napokon učinio muževnom (poznat je po nošenju intenzivno ružičastih i bijelih odijela). Neki su ga proglašavali i najgorim dizajnerom na svijetu, ali to nije nimalo naštetilo njegovom vrtoglavom uspjehu i zvjezdanoj reputaciji. Sve moguće nagrade koje je Rashid primio nemoguće je nanizati, jer ih ima više od 300, ali najvažnija je svakako ona za stolac Oh što ga je dizajnirao za Umbru, a koji je prodan u 5 milijuna primjeraka diljem svijeta.

Rashid je radio za mnoge velike svjetske brandove poput Miyakea, Prade, Kenza, Artemide, Hyundaija, Veuve Cliquota, Swarovskog..., a njegova je najiskrenija želja i stav da dizajn doista može i mora promijeniti svijet nabolje. Njegovo šarenilo i djetinja zaigranost boja, oblika i ideja doista čovjeka teško ostavljaju hladnim.

## Zaigrani genije

Sanja Muzaferija koja je najzaslužnija za njegov dolazak, ističe: „Karima sam, onako za ozbiljno, otkrila tek 2006. Prije toga sam samo čula za njega jer on je veliki superstar, ali nisam bila pobliže upoznata s njegovim radom. Sjećam se da sam na sajmu Ambiente u Frankfurtu dobila na nekom *fancy* štandu njegov predimenzionirani privjesak za ključeve i baš sam mislila kako je divan, ali zašto je toliko velik? : ) Vrlo sam brzo Rashida zavoljela jer je totalno autentičan, svoj, poseban, dobronamjeren, pozitivan, obrazovan, zaigran... U isto vrijeme zreo i djetinjast. Fascinira me koliko voli boje i život te organske forme i budućnost. Ne okreće se za prošlošću i čini se kao da se ničega ne boji. Naprosto, genije.“, zaključuje Sanja.

Veselimo se Rashidovim bojama, njegovoj zaraznoj pozitivnosti i nevjerojatnim načinima promišljanja estetike. Ako nemate love za neke veće Rashidove stvari, jedna njegova bočica Kenzo parfema, bit će sasvim dovoljna da vam uljepša dan.